



## **Бывшая глава администрации одного из сельских поселений признана виновной в мошенничестве**



Собранные Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 54-летней жительницы города Кунгур. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения).

Следствием и судом установлено, что виновная, занимая должность главы администрации одного из сельских поселений Кунгурского муниципального района, в период январь-апрель 2021 года вводила в заблуждение представителей центра бухгалтерского учета о том, что ей установлена надбавка к окладу, а впоследствии предоставила заведомо ложный документ об установлении такой надбавки. В результате ей необоснованно из бюджета сельского поселения была выплачена надбавка в сумме более 117 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

В период предварительного следствия в целях обеспечения исполнения приговора в части взыскания штрафа наложен арест на имущество, принадлежащее обвиняемой, на общую сумму более 400 тысяч рублей.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде штрафа, кроме того в полном объеме удовлетворены исковые требования администрации Кунгурского муниципального района о взыскании незаконно выплаченной заработной платы. Приговор в настоящее время не вступил в законную силу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

02 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1737161>